
Table 3: The Participants’ Responses on the Perceived Usefulness of Sehha 

 

Code               Statement                 Response (%) 

Disagree/strongly 

disagree 

Neutral Agree/strongly 

agree 

PU1 Sehha helps me achieve 

my patient needs more 

quickly compared to in-

person visits. 

33.3% 14.9% 51.8% 

PU2 A telehealth technology 

such as Sehha increases 

access to care. 

9.7% 7.0% 83.3% 

PU3 I feel more productive 

when I use Sehha 

compared to in-person 

visits. 

42.1% 23.7% 34.2% 

Average 28.4% 15.2% 56.4% 

 


